
Correction du DM n° 4 : TTR Patho Membres

QCM 1 : E

A) FAUX La tête humérale c’est 1/3 de sphère, 2/3 de sphère c’est pour la tête fémorale
B) FAUX L’articulation acromio-claviculaire est distale pour la clavicule
C) FAUX L’articulation sterno-claviculaire est proximale pour la clavicule
D) FAUX C’est l’arthrose
E) VRAI

QCM 2 : ABC

A) VRAI
B) VRAI
C) VRAI
D) FAUX soyez sûrs de vous ! C’est bien le dentelé antérieur
E) FAUX

QCM 3 : E

A) FAUX L’axe de la jambe passe par le tibia (la fibula « n’a pas d’intérêt fondamental » miskina)
B) FAUX La malléole antérieure n’existe pas, c’est la postérieure
C) FAUX Il y a bien une membrane osseuse, comme pour l’avant-bras
D) FAUX Il est question du tibia droit dans l’énoncé, ici on parle de la fibula gauche donc c’est faux (si ça avait été la
fibula droite ça aurait été vrai)
E) VRAI

QCM 4 : ABD

A) VRAI Comme ça vous oublierez jamais
B) VRAI
C) FAUX Inversion, c’est l’olécrâne de l’ulna et la trochlée de l’humérus
D) VRAI Le ligament annulaire est présent dans l’articulation radio-ulnaire proximale, qui est effectivement une
articulation trochoïde à 1 ddl
E) FAUX

QCM 5 : ABC

A) VRAI
B) VRAI
C) VRAI
D) FAUX C’est une GONARTHROSE
E) FAUX

QCM 6 : BC

A) FAUX C’est le nerf ulnaire qui passe par ce canal (mémo => il y a un U dans Guyon)
B) VRAI Mémo => « Muet comme une carpe », le M de Muet pour nerf Médian qui passe dans le Carpien
C) VRAI
D) FAUX C’est bien les 4e et 5e doigts mais ce sont les + médiaux en position anatomique
E) FAUX

QCM 7 : AC

A) VRAI
B) FAUX Une déchirure du pédicule poplitée
C) VRAI => le collatéral latéral s’insère sur la fibula qui est en arrière, et le LCA va vers l’antérieur (comme son nom
l’indique). Ils sont donc croisés entre eux.
D) FAUX C’est l’inverse : intracapsulaires mais extrasynoviaux. Et pas de rapport avec la fréquence.
E) FAUX
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QCM 8 : E

A) FAUX C’est le chef long du biceps chef
B) FAUX Le grand dorsal ???? => c’est le grand PECTORAL, formant le sillon delto-PECTORAL
C) FAUX C’est la céphalique
D) FAUX Le trapèze a bien une insertion scapulaire, mais sur l’épine de la scapula, pas le processus coracoïde
E) VRAI

QCM 9 : E

A) FAUX La seule erreur est dans l’ordre : le lunatum est avant le triquetum
B) FAUX Attention j’avais inversé le sens par rapport à l’item précédent !! Ici j’ai juste inversé trapèze et trapézoïde
mais le reste est correct
C) FAUX Comment ça le hallux ??? Le hallux c’est le gros doigt du iep pas de la main
D) FAUX C’est bien les 4e et 5e METACARPIENS, métatarsiens c’est au niveau du iep
E) VRAI

QCM 10 : AC

A) VRAI Rappel, le nerf radial innerve le triceps au niveau du bras et passe en postérieur de la diaphyse humérale, si
celle-ci est touchée, il peut être lésé
B) FAUX Le col anatomique c’est juste le col de l’humérus
C) VRAI Entre les tubercules huméaux, on a notre col chirurgical
D) FAUX Fractures cervicales vraies => 40 % ; Intertrochantériques => 60 %
E) FAUX

QCM 11 : ABCD

A) VRAI Seuls les sapins nous arrêtent
B) VRAI Ils hantent la patinoire de Nice
C) VRAI Les membres >>>
D) VRAI (triste)
E) FAUX

Instant dédi :
- Dédi aux tuts que j’ai blessés dans ce DM
- Dédi à Marine que j’ai carrément tuée dans ce DM
- Dédi au ski >>>>>>
- Pas dédi au snowboard
- Pas dédi au réchauffement climatique

Photo des tuts post EB à la patinoire ;)
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